

Христиане не верят в права человека

Вчера в Москве завершилась встреча лидеров христианских конфессий стран СНГ и Балтии.

Одним из главных предметов обсуждения стала инициатива Русской православной церкви (РПЦ) о пересмотре сложившейся в светском мире концепции прав человека, которой "прикрываются ложь, неправда, оскорбление религиозных и национальных ценностей". Позицию РПЦ поддержали католики и протестанты, которые уже выдвигают идею пересмотра Всемирной декларации прав человека.

Вчера религиозные лидеры из стран СНГ и Балтии собрались в Москве в рамках подготовки III Европейской экуменической ассамблеи обсудить проблемы, связанные с нравственностью и правами человека. Инициатором встречи выступила Русская православная церковь, которая уже не в первый раз предпринимает попытку придать теме прав человека религиозное звучание.

Напомним, что впервые идея пересмотреть принятую в светском обществе концепцию прав человека прозвучала год назад на Всемирном русском народном соборе (Ъ сообщал об этом 6 апреля 2006 года). "Мы становимся свидетелями того, как концепцией прав человека прикрываются ложь, неправда, оскорбление религиозных и национальных ценностей,— заявил тогда сопредседатель собора митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл.— Кроме того, в комплекс прав и свобод человека постепенно интегрируются идеи, противоречащие не только христианским, но и вообще традиционным моральным представлениям о человеке". По его мнению, "пропаганда индивидуализма ведет к демографическому спаду, асоциальному и безнравственному поведению".

"Мы поддерживаем инициативу РПЦ, потому что секулярный менталитет (отрицание религиозного фактора в общественной жизни.—Ъ) нарушает права верующих",— заявил Ъ участвовавший во встрече пастор Лютеранской церкви Литвы Дарюс Пяткунас. "Может, эти предложения звучат и не демократично, но ограничения свобод во благо, чтобы сохранить нравственность и цивилизацию",— поддержал его глава Российского объединенного союза христиан веры евангельской Сергей Ряховский.

Дальше остальных в наступлении на светские права человека пошли протестанты. "Мы против демократии, которая приносит разложение обществу,— заявил Ъ глава Российской церкви пятидесятников веры евангельской Павел Окара.— Нам нужна евангельская демократия с евангельской моралью, где грех называется грехом".

Таким образом, РПЦ, предпринявшая наступление на принятую систему либеральных ценностей, заручилась поддержкой христианских религиозных лидеров стран СНГ и Балтии. Генсек Конференции европейских церквей Колин Уильямс, в свою очередь, пообещал православным дать возможность высказаться по этой проблеме на предстоящей в сентябре в Румынии Европейской экуменической ассамблее.

Скорее всего, именно там может быть принято специальное обращение религиозных деятелей к Евросоюзу. "Мы за реальные изменения сложившейся ситуации с правами человека вплоть до пересмотра Всемирной декларации прав человека,— заявил Ъ управделами Российского объединенного союза христиан веры евангельской пастор Константин Бенас.— Потому что не может быть универсальных прав человека".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

